
27 61% 29% 0% 0% 3.7

28 47% 47% 7% 0% 3.4 ↘

29 47% 47% 0% 0% 3.5 ↗

27 41% 41% 6% 0% 3.4

28 40% 40% 27% 0% 3.1 ↘

29 47% 60% 0% 0% 3.4 ↗

27 65% 29% 6% 0% 3.6

28 60% 40% 7% 0% 3.5 ↘

29 47% 40% 7% 0% 3.4 ↘

27 76% 24% 0% 0% 3.8

28 67% 33% 0% 0% 3.7 ↗

29 67% 33% 0% 0% 3.7 →

27 18% 59% 6% 0% 3.1

28 33% 40% 13% 0% 3.2 ↗

29 20% 60% 0% 0% 3.3 ↗

27 59% 41% 0% 0% 3.6

28 40% 47% 20% 0% 3.2 ↘

29 40% 47% 20% 0% 3.2 →

27 47% 41% 6% 6% 3.3

28 20% 67% 13% 0% 3.1 ↘

29 20% 67% 7% 0% 3.1 →

27 65% 24% 6% 6% 3.5

28 47% 40% 13% 0% 3.3 ↘

29 53% 47% 0% 0% 3.5 ↗

27 41% 47% 6% 6% 3.2

28 33% 40% 27% 7% 2.9 ↘

29 27% 47% 13% 7% 3.0 ↗

増減

5

6

7

8

○生徒の自主性・自立性を育成する諸活動
   部活動・生徒会活動・ボランティア活動等の諸活動をとおして、生徒の自主性や自立性を育成してい
ると思いますか？

平均平成29年度　学校評価アンケート（教育振興会）集計結果 年度 満足概ね満足やや不十分不十分

1

2

3

4

○きめ細やかで手厚い指導
   本校の教育活動は、一人一人の生徒に対するきめ細やかで手厚い指導に基づいて行われていると思い
ますか？

○地域への積極的な情報発信
   本校の実践や取組等は、地域住民に十分に伝わり、理解を得られていると思いますか？

9

○地域や地元中学校との積極的な連携
　地域住民や町内の幼・保・小・中学校との積極的な連携をとおして、本校は「地域に信用され、
頼られる学校」になっていると思いますか？

○町からの支援を最大限に活用
   本校は町の支援や補助事業などを十分に活用し、期待される学校づくりをしていると思いますか？

○学ぶ意欲を生み出す魅力ある授業
   本校の教員は生徒の学ぶ意欲を喚起し、魅力ある授業実践を行っていると思いますか？

○挨拶・身だしなみ・言葉遣いの指導
   生徒への挨拶・身だしなみ・言葉遣い等の指導の成果は日常生活に表れていると思いますか？

○地域や社会のニーズに応えるキャリア教育
   本校のキャリア教育をとおして、地域や社会のニーズに応える人材が育成されていると思いますか？

○「地域に頼られる生徒」を育む教育活動
　本校は“心身ともに力強くこの社会を生き抜いていく人材”になるよう、すべての教育活動をとお
して指導しています。このことは十分に町民の皆様に見えていると思いますか？


